



విశాల భారతి

తెలుగు దిన పత్రిక



పరీక్షలు వాయిదా వేస్తే ప్రభుత్వానికి నష్టంలేదు

నిరుద్యోగులు నష్టపోకూడదనే ప్రభుత్వ ఆలోచన

- బావబామ్మర్లు దమ్ముంటే దీక్ష చేయండి
- అమాయకులతో ఎందుకు చేయిస్తారు?
- బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఇక పుట్టగతులు ఉండవు
- ఆ పార్టీ ఖోలే ఖతమ్
- అందుకే నిరసనల పేరుతో నాటకాలు
- త్వరలోనే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు
- ప్రజాస్వామ్యం గురించి బీఆర్ఎస్ మాట్లాడటమా?
- పాలమూరు సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

విశాలభారతి స్టేట్ బ్యూరో:

కేటీఆర్, హరీష్ రావులకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సవాల్ విసిరారు. డిఎస్సీ పరీక్ష వాయిదా వేయాలని అమాయక విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులను వారు రెచ్చగొడుతున్నారని ఆరోపించారు. నిజంగా వారికి చిత్తశుద్ధి ఉంటే... బావబామ్మర్లు ఇద్దరూ ఆమరణ దీక్షకు కూర్చోవాలని ఛాలెంజ్ చేశారు. పరీక్షలు వాయిదా వేసేవరకు ఆర్టీ కాలేజీ ముందు ఆమరణ దీక్ష చేయాలని అన్నారు. పరీక్షలు వాయిదా వేస్తే ప్రభుత్వానికి నష్టం లేదని.. నిరుద్యోగులు నష్టపోకూడదనే ప్రభుత్వ ఆలోచన అని అన్నారు. కేటీఆర్ కు, బీఆర్ఎస్ కు పుట్టగతులు ఉండవనే ఇలా కుట్రలు చేస్తున్నారని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. మహబూబ్ నగర్ లో జరిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యక్రమ సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రులు

..మిగతా 2 లో



రాహుల్ గాంధీ ఆస్కార్ లెవెల్ యాక్టింగ్

- నాటు నాటు పాట తర్వాత ఆయనకే అవార్డ్ దక్కాలి
- ఫిరాయింపులపై కాంగ్రెస్ రాష్ట్రానికి విధానమా?
- గోవా, కర్ణాటకలో తప్పబడతారా? .. తెలంగాణలో చేర్చుకుంటారా?
- బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

..మిగతా 2 లో



సిరాజ్ కు భారీ నజరానా

- నగరంలో ఇళ్లు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగం
- ప్రకటించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

2 లో



ఆర్ఆర్ఆర్ నిర్మాణానికి సహకరించండి

- ఎన్ హెచ్ ఏవ అధికారులతో ముఖ్యమంత్రి భేటీ
- వివిధ సమస్యలను వివరించిన అధికారులు
- హైదరాబాద్, మన్నగూడ రహదారి పనులను ప్రారంభించండి
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు

2 లో



మోదీకి రష్యా అత్యున్నత పురస్కారం

- 140 మంది భారతీయులకు అకింతమన్న మోదీ
- రష్యా-భారత్ మధ్య ద్వైపాక్షిక సంబంధాల బలోపేతానికి కృషికి గుర్తింపుగా

..మిగతా 2 లో

నౌఖర్లు వస్తాయనే కాంగ్రెస్ కు ఓటు

- కానీ ఆ పార్టీ నిరుద్యోగులను ముంచుతోంది
- మేనిఫెస్టో ఎప్పుడు అమలు చేస్తారు?
- ఆరు నెలల్లోనే కాంగ్రెస్ మీద అసహ్యం
- బీజేపీ ఎంపీ ఈటల రాజేందర్



విశాలభారతి స్టేట్ బ్యూరో:

నాటి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మీద కన్నెర్ర చేసి కేసీఆర్ ఓడిపోతేనే తమకు ఉద్యోగాలు వస్తాయని.. అందుకే నిరుద్యోగులు కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతు తెలిపారని ఎంపీ

ఈటల రాజేందర్ తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టో ఇచ్చిన హామీలకు ఇప్పుడు చేతలకు పొంతన లేకుండా పోయిందని ఆరోపించారు. నిరుద్యోగులు

..మిగతా 2 లో

స్వగౌరవం = సుస్వగౌరవం

యస్ ఆర్ ఆర్ ఫౌండేషన్, ఆధునక శ్రీ పరుషాబి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పరంగల్ జిల్లా, రాయపల్లె మండల విశాలాంశులకు, డాక్టర్ బాబానాల్ వంటివేదయ్యలకు రాయపల్లె వడ్డెయ్యమన్న పాలకుర్తి నియోజకవర్గ శాసన సభ్యురాలు, మంయ నియోజకవర్గ ఇంధాల్ శ్రీమతి యశస్వినీ రెడ్డి, రూపానీ రెడ్డి గార్లకు హృదయపూర్వక స్వాగత సుమారంజిలులు

PSR

సురేంద్ర రాథోడ్ నాయక్
Scoring Party వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

తెలంగాణ ఉద్యోగుల ఆశాజ్యోతి, తెలంగాణ ఉద్యోగుల సంక్షేమమే తన ధ్యేయంగా అహర్నిశలు శ్రమిస్తున్న ఉద్యోగుల ఆశాకిరణ

TNGO's కేంద్ర సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి,

తెలంగాణ స్టాంప్స్ అండ్ రిజిస్ట్రేషన్ ఉద్యోగుల సంఘం చైర్మన్ సేవారత్న

డా॥ శ్రీ S.M. హుస్సేని (ముజీబ్) గారికి

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

ARRON GLOBAL CONSULTANCY LLP



మోదీకి రష్యా అత్యున్నత పురస్కారం

విశాలభారతి, వెబ్ డెస్క్: రష్యా పర్యటనలో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి విశిష్ట గౌరవం దక్కింది. ఆ దేశ అత్యున్నత పురస్కారం 'ది ఆర్డర్ ఆఫ్ సెయింట్ ఆండ్రూ ది ఆపోస్టల్'ను ప్రకటించింది. ఈ అవార్డును ఆ దేశ అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ పుతిన్ మంగళవారం ప్రధాని మోదీకి ప్రధానం చేశారు. రష్యాభారత్ మధ్య ద్వైపాక్షిక సంబంధాల విస్తరణతో పాటు బలోపేతానికి మోదీ చేసిన కృషికి గుర్తింపుగా అత్యున్నత పురస్కారంతో గౌరవించినట్లు తెలిపారు. అయితే, రష్యా పురస్కారం ప్రకటించడంపై ప్రధాని మోదీ సోషల్ మీడియా వేదికగా స్పందించారు. రష్యా ప్రభుత్వం ది ఆర్డర్ ఆఫ్ సెయింట్ ఆండ్రూ ది ఆపోస్టల్ పురస్కారం అందించడం తనకు దక్కిన గౌరవంగా భావిస్తానన్నారు. ఈ సందర్భంగా రష్యా ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అలాగే 140 కోట్ల మంది భారతీయులకు అంకితమిస్తున్నట్లు ట్వీట్ చేశారు. ఇక రష్యా పర్యటనలో మోదీ పుతినోతో చర్చలు జరిపారు. ఈ చర్చలు ఫలప్రదమయ్యాయని

మోదీ వెల్లడించారు. వాణిజ్యం, భద్రత, వ్యవసాయం, టెక్నాలజీ, ఆవిష్కరణలు తదితర రంగాలపై నిర్మాణాత్మక చర్చలు జరిపామని.. ప్రజల మధ్య నేరుగా సంబంధాల వృద్ధికి, అనుసంధానత పెంపుదలకు అధిక ప్రాధాన్యం ఇచ్చినట్లు పేర్కొన్నారు. పర్యటనలో భాగంగా మాస్కోలోని ప్రఖ్యాత అటామ్ పెరిలియన్స్ పుతినోతో కలిసి సందర్శించినట్లు తెలిపారు. భారత్, రష్యా మధ్య సహకారానికి ఇంధన రంగం మూల స్తంభంలాటినది.. ఈ రంగంలో ఇరుదేశాల మధ్య సంబంధాల బలోపేతం చేసుకునేందుకు మరింత ఆసక్తిగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. భావికాలం దృష్టిలో పెట్టుకొని మాస్తే శాంతి ముఖ్యమని, యుద్ధాల ద్వారా శాంతి లభించదని స్పష్టం చేశారు. యుద్ధాల ద్వారా శాంతిని సాధించే పరిస్థితులు లభించవని.. బిస్మిల్లా, తుపాకి మోతల మధ్య జరిగే చర్చలు ఫలితమన్నాడు. చర్చల ద్వారా శాంతిస్థాపనకు ప్రయత్నించాలని సూచించారు. రష్యా ఉక్రెయిన్ మధ్య గతకొంతకాలం గా యుద్ధం కొనసాగుతున్న విషయం తెలిసిందే.



నాఖర్లు వస్తాయనే కాంగ్రెస్ కు ఓటు

మొదటిపేజీ తరువాయి రెండే దిమాడీ చేస్తున్నారు.. ఒకటి ఉద్యోగం సంఖ్య పెరిగిపోతోంది తిరిగి ఇవ్వమంటున్నారు. రెండవది పరిష్కరణ పరిష్కరణ మధ్యలో గ్యాప్ ఉండేలా ఎక్కమ చేద్దామని అడుగుతున్నారని తెలిపారు. విద్యార్థులు బయట అందోళనలు, దీక్షలు చేస్తున్నారు.. ఇళ్లలోనే కూర్చోని నిరాహారదీక్ష చేస్తున్నారు. అలాంటి వారి మీద లాఠీచార్జిలు చేస్తున్నారు.. కొడుతున్నారు, ఇబ్బందులు పెడుతున్నారని ఈటల పేర్కొన్నారు. వారు అనుభవిస్తున్న సరళం మాస్టర్ బాధ అనిపిస్తుందని అన్నారు. మొత్తం విద్యార్థి లోకానికి, నిరుద్యోగులకు ఈ ఆరు నెలల కాలంలోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మీద అసహ్యం కలిగిందని ఈటల రాజేందర్ చెప్పారు. రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నిమాలూ చెప్పారో దానికి విరుద్ధంగా పరిపాలన సాగిస్తున్నారని తెలిపారు. నిరుద్యోగుల డిమాండ్లకు భారతీయ జనతా పార్టీ సంపూర్ణ మద్దతును అందిస్తుంది.. వారు చేసే ఉద్యమాల్లో తాము ప్రభుత్వం గా పాల్గొంటామన్నారు. బీజేపీ అంధులై ఆందోళన చేస్తుంది.. లాఠీచార్జి చేసిన, జైల్లో పెట్టిన వెనకడుగు

వేయడం లేదు.. తాము కూడా వెంట ఉంటామని ఈటల తెలిపారు. ప్రభుత్వం పేషంట్లకు పోషకాహార వారి డిమాండ్లను వెంటనే సరఫరా చేసే కోరుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇదిలా ఉంటే.. పిఠాడిగూడలో హార్వరు విధానక పరిస్థితి ఉందని ఈటల రాజేందర్ తెలిపారు. ఇప్పుడు ఇల్లు కట్టుకునే వాళ్ళు నెలకి 500 రూపాయల ఇన్సూరెన్స్ కట్టి 100 గజాలు 200 గజాలు కొనుక్కోతున్నారని అన్నారు. వారికి మునిసిపల్, జీఎస్ టీఎస్ పరిష్కారం తో పాటుగా అన్ని రకాల అనుమతులు ఉండి ఇల్లు కట్టుకున్నారన్నారు. అంతా పూర్తయ్యా ఇప్పుడు వారి ఇళ్లను కూల్చేయడం సరికాదు.. ఇది పూర్తిగా రాజకీయ ప్రేరేపిత కార్యక్రమం అని అంటున్నారన్నారు. పేదల జీవితాల్లో చీల్చి చెండాడుతామని హెచ్చరించారు. పేదల జీవితాల్లో వన్నె తీసుకునే పరిస్థితి లేదు.. వైద్యం రాజకీయ రెడ్డి హయాంలో గులాంగిరి చేసిన అధికారులు జైలపాలయ్యారు అనే విషయాన్ని మరోసారి గుర్తు చేస్తున్నామని ఈటల తెలిపారు. పేదలకు ఇబ్బంది పెడితే వారి జేబుమోతైనా కొట్టడం దానికి సిద్ధం అని అన్నారు.

రాహుల్ గాంధీ ఆస్కార్ లెవెల్ యాక్టింగ్

- నాటు నాటు పాట తర్వాత ఆయనకే లవార్ దక్కాలి
ఫిరాయింపులపై కాంగ్రెస్ రాష్ట్రానికో విధానమా?
గోవా, కర్ణాటకలో తప్పబడతారా?
తెలంగాణలో చేరుకుంటారా?
బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ పై సెన్సెటివ్ కేటీఆర్



విశాలభారతి, స్పెషల్ బ్యూరో: కాంగ్రెస్ అగ్ నాయకుడు, లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ పై బీఆర్ఎస్ వర్కర్స్ ప్రెస్ కన్ఫరెన్స్ కేటీఆర్ వ్యంగ్యాస్త్రాలు సంధించారు. ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలుపై రాహుల్ గాంధీ దృఢం వైఖరి అవలంబిస్తానని ఆయన విమర్శించారు. ఒకవైపు కర్ణాటకలో, గోవాలో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలుపై బీజేపీని తప్పుపడుతున్న రాహుల్ గాంధీ.. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్.. ఇతర పార్టీల ఎమ్మెల్యేలను కొనుగోలు చేస్తుంటే ఏందుకు సమర్థిస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ కుట్రలు తెలుగు ప్రజలకు దాదా ఆ పార్టీపై ఒత్తి తెచ్చామని కేటీఆర్ వ్యాఖ్యానించారు. రాహుల్ గాంధీ ఆస్కార్ లెవెల్లో నడిస్తున్నాడని, 'నాటు నాటు' పాట తర్వాత రాహుల్ గాంధీకి ఆస్కార్ అవార్డు దక్కాలని ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. తనను తాను ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిరక్షించేదిగా చెప్పుకుంటున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ.. తమ ఎమ్మెల్యేలు బీజేపీలో చేరినప్పుడు బాధిత కాపును పై చేస్తోందని, కానీ బీజేపీ చేసిన పనే ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ చేస్తోందని విమర్శించారు. 'నేను కాంగ్రెస్ నాయకత్వాన్ని విజనీసీని ఒక

విషయం అడగాలనుకుంటున్నా. మీకు ఏదైనా జరిగితే దాన్ని అన్వయం అంటారు. అలాంటప్పుడు మీరు ఆదే అన్వయం చేసి ఏలా సమర్థించుకుంటారు..?' అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. 'ఒకవైపు మీరు రాజ్యాంగం గొప్పతనం గురించి మాట్లాడారు. మరోవైపు ఆదే రాజ్యాంగాన్ని అవమానిస్తారు. మీరు చెప్పేది మీరే ఆవరించకపోతే ఏలా..?' అని ఆయన నిలదీశారు. 1 కాంగ్రెస్ పార్టీని తాము ఎట్టి పరిస్థితుల్లో విడిచిపెట్టేదే లేదని కేటీఆర్ శపథం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ బంధారాన్ని డిల్లీలో బట్టబయలు చేస్తామని చెప్పారు. న్యాయం కోసం ఢిల్లీలో అన్ని రాజ్యాంగబద్ధ సంస్థలను కలుపుతున్నారన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి తన ప్రభుత్వాన్ని పూర్తి కాలం సడపాలని, ముఖ్యంగా ఆయన పరిపాలనపైనే దృష్టి పెట్టాలని తాము కోరుకుంటున్నామని అన్నారు. 2004లో తాము కాంగ్రెస్ తో కలిసి మా పార్టీని చిల్లీ శారని, మళ్లీ అలాంటి తప్పును రిపీట్ కానీయదల్చుకోలేదని చెప్పారు.

పల్లెళ్లు వాయిదా వేస్తే ప్రభుత్వానికి నష్టంలేదు

మొదటిపేజీ తరువాయి కేటీఆర్, హరికే రాష్ట్ర వ్యాఖ్యలకు కొంటర్ ఇచ్చారు. కేటీఆర్, కేటీఆర్ ఏదేదో మాట్లాడుతున్నారు. మేం మీలా డౌం గొడవ తీయడంలేదు.. మీలా ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేయలేదు. కేటీఆర్, ముందుది ముసళ్ల పండగ.. మా ఎమ్మెల్యేలను సుపర్ గుంజుకున్నప్పుడు నీకు ప్రజాస్వామ్యం గుర్తు రాలేదా? బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ఒక్కటి ప్రభుత్వాన్ని పడగొట్టాలని చూశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీతో పెట్టుకుంటే నీకు పట్టగతులు ఉండవని ఆనాడే చెప్పా. కేటీఆర్ ఇక నీకు రాజకీయ మనుగడ లేదు. చేతవైతే అభివృద్ధికి సహకరించు. లేకపోతే ఫామ్ హౌస్ లోనే కూర్చో. నాలుగు రోజులుగా హరికే, కేటీఆర్ ఢిల్లీ నుట్టూ తిరుగుతున్నారు. తనదాకా వస్తే గాని వాళ్లకు నోట్లు తెలియలేదు. గ్రూప్, డిఎస్సీ పరీక్షలు వాయిదా వేయాలని డౌంగలు గూడుపుతాణి చేస్తున్నారు.

దమ్మంటే ఆమరణ దీక్ష చేయండి: రేవంత్ కోవింగ్ సెంటర్ మాఫియా పరీక్షలు వాయిదా వేయాలని చూస్తోంది. వాళ్ల దనదాహం కోసం నిరుద్యోగుల జీవితాలతో చెలగాటమడుతున్నారు. ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలని మా ప్రభుత్వం డైరెక్షన్ చేస్తే.. ఎప్పుడు పార్టీ బలహీనపడితే.. అప్పుడు కేటీఆర్ విద్యార్థులను ముందుకు తీసుకొస్తారు. విద్యార్థుల శవాలతో రాజకీయ లబ్ధి పొందాలని చూస్తున్నారు. హరికే, కేటీఆర్ కు సవాల్ విసురుతున్నా.. పరీక్షలు వాయిదా వేసేవరకు ఆర్డీ, కాలేజీ ముందు ఆమరణ దీక్ష చేయండి. పేదోళ్ల పిల్లల్ని రెచ్చగొట్టాడు కాదు.. మీ వాదన నిజమైతే వాళ్ల పక్షాన మీరు దీక్షకు దిగండి. మా ప్రభుత్వంలో స్వప్నం జరుగుతుందని నిజంగా మీరు అనుకుంటే.. బిడ్డారంగాలు ఆమరణ నిరాహార దీక్షకు దిగండి. పరీక్షలు వాయిదా వేస్తే ప్రభుత్వానికి

నష్టం లేదు. నిరుద్యోగులు నష్టపోకూడదనే ప్రభుత్వ ఆలోచన. కేటీఆర్ కు బీఆర్ఎస్ కు పట్టగతులు ఉండవని కుట్రలు చేస్తున్నారు. నీటి ప్రాజెక్టులపై లబ్ధి ఇవాళ ఉమ్మడి మహాబాల్ నగర్ జిల్లా సాగునీటి ప్రాజెక్టులు, విద్య, వైద్య సదుపాయాలపై సమీక్ష నిర్వహించాం. బీమా, నెట్టింపాడు, కోయిల్ సాగర్, ఆర్డీఎస్, పాలమూరు రంగారెడ్డి, కల్వకుర్తి ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించాం. నేను కార్యక్రమం ఒక కార్యక్రమం.. అందుకే ముఖ్య నాయకులను కలవాలని ఇక్కడికి వచ్చా. మిమ్మల్ని కలిస్తే నాకు వెయ్యిమిగలు బలం వస్తుంది. ఈ ప్రభుత్వం మీది.. మీ సూచనలు, సలహాలు ప్రభుత్వం పాటిస్తుంది. నాయకుల ఎన్నికలు ముగిశాయి.. మీ కోసం కష్టపడే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు రాబోతున్నాయి. ఇప్పటి వరకు మీరు నాయకుల కోసం కష్టపడ్డారు.



త్వరలోనే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు రాబోతున్నాయి. ఆ ఎన్నికల్లో నాయకులు మీ కోసం కష్టపడి మిమ్మల్ని గెలిపిస్తారు. పార్టీకోసం కష్టపడిన కార్యకర్తలకే నామినేషన్ పోషించాలి. ఇవ్వాలని నాయకులకు ఆదేశించాం. పీసీసీ అధ్యక్షుడిగా మూడేళ్లు పూర్తి చేసుకున్నా. నాకు అందగా నిలబడ్డ ప్రతి కార్యకర్తకు కృతజ్ఞతలు.. అని రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడారు.

ఆర్ఆర్ఆర్ నిర్మాణానికి సహకరించండి

- ఎన్ హెచ్ ఏల అధికారులతో ముఖ్యమంత్రి భేటీ
విద్య సమస్యలను వివరించిన అధికారులు
హైదరాబాద్, మన్యోగూడ రహదారి పనులను ప్రారంభించండి
సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు: విశాలభారతి, స్పెషల్ బ్యూరో:



తెలంగాణలో జాతీయ రహదారుల నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం పూర్తిగా సహకరిస్తుందని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రహదారుల నిర్మాణానికి ఏవైనా అటంకాలు ఉంటే వాటిని తొలగిస్తామని పేర్కొన్నారు. భారత జాతీయ రహదారుల ప్రాధికార సంస్థ ఉన్నతాధికారులు తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో ఆయన నివాసంలో మంగళవారం (జూలై 9న) సమావేశం అయ్యారు. తెలంగాణలో ఎన్ హెచ్ ఏల చేపడుతున్న రహదారుల నిర్మాణంలో భూ సేకరణతో పాటు తర్రీన్ ఇబ్బందులను అధికారులు రేవంత్ రెడ్డికి వివరించారు. ఆ సమస్యల పరిష్కారానికి సచివాలయంలో బుధవారం ఉన్న తప్పాయి సమావేశం నిర్వహిస్తామన్నారు. రహదారులు నిర్మాణం జరిగి జిల్లాల కలెక్టర్లు, అటోమో శాఖ అధికారులు ఈ కేలక భేటీలో పాల్గొంటారు. అని సమస్యలపై చర్చించి అక్కడే సమస్యలను పరిష్కరించుకుందామని ఎన్ హెచ్ ఏల అధికారులకు రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

అధికారుల సమావేశంలో రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి కోవటిరెడ్డి, ఎన్ హెచ్ ఏల ప్రాజెక్ట్ మెంబర్ చేస్తున్న ప్రయత్నాలను అధికారుల దృష్టికి రేవంత్ రెడ్డి తీసుకొచ్చారు. తమ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న రేవంత్ రెడ్డి రోడ్ నిర్మాణానికి సహకరించాలని ఎన్ హెచ్ ఏల అధికారులను ఆయన కోరారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన భారత్ మాల పథకంలో హైదరాబాద్ రేవంత్ రెడ్డి ఎన్ హెచ్ ఏల అధికారులకు సూచించారు. కాంట్రాక్టు సంస్థలో మాట్లాడి సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. హైదరాబాద్ విజయవాడ జాతీయ రహదారి విస్తరణ పనులు వెంటనే చేపట్టాలని సీఎం అధికారులకు సూచించారు. ఈ విషయంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వంలో సమన్వయం చేసుకొని ముందుకు వెళ్లాలని

స్వామిని, ఇందుకోసం బందర్ పోస్టును అనుసంధానించేలా హై స్పీడ్ ఎక్స్ ప్రెస్ చే నిర్మాణం చేపట్టాలని అధికారులకు సీఎం రేవంత్ సూచించారు. హైదరాబాద్ కల్వకుర్తి జాతీయ రహదారి పనులు మొదలు పెట్టి త్వరగా పూర్తి చేస్తే.. ఈ రహదారిలో తిరుపతికి 70 కిలోమీటర్ల దూరం తగ్గుతుందని తెలిపారు. మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక రాష్ట్రాలతో పాటు హైదరాబాద్ నుంచి తిరుపతికి వెళ్లే వారికి మరింత సౌకర్యంగా ఉంటుందని చెప్పారు. తెలంగాణలో రహదారుల నిర్మాణంపై ప్రతి వారం తనకు నివేదిక ఇవ్వాలని సీఎం రేవంత్ కార్యదర్శి పాపరాజ్ ఖాసీను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. నేషనల్ హైవే అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా లేవనెత్తిన అంశాలు..

- మంచిర్యాల వరంగల్ ఖమ్మం విజయవాడ (ఎన్ హెచ్ 163) కారడర్ నిర్మాణానికి భూముల అప్పగించ
ఆర్డర్ జరిగింది మంచిర్యాల (ఎన్ హెచ్ 63) భూ సేకరణ ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ చేపట్టడం
వరంగల్ కరీంనగర్ (ఎన్ హెచ్ 563) రహదారి నిర్మాణానికి చెరువు మట్టి, ప్లె యాష్ సేకరణ
ఎన్ హెచ్ 44లో కాళ్లకల్ గుండ్లపాకంపల్లి రహదారి 6 వరుసల విస్తరణకు భూ సేకరణ
జాతీయ రహదారుల నిర్మాణంలో పెట్టకపోవడంతో లోకే తర్రీన్ తన సమస్యలకు పరిష్కారం
ఖమ్మం దేవరపల్లి, ఖమ్మం కోదాడ రహదారుల నిర్మాణంలో పోలీసుల భద్రత ఏర్పాటు



సిరాజ్ కు భారీ నజరానా

నగరంలో ఇళ్లు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ప్రకటించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విశాలభారతి, స్పెషల్ బ్యూరో: హైదరాబాద్, బీబీఎంపీలో క్రికెట్ మహాద్ సిరాజ్ కు తెలంగాణ ప్రభుత్వం నజరానా ప్రకటించింది. క్రికెట్ కు ఇంటి స్థలం, ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇవ్వాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. అంతర్జాతీయ క్రికెట్ భారత దేశానికి, మన తెలంగాణ రాష్ట్రానికి గొప్ప పేరు, గౌరవాన్ని తెచ్చాడంటూ ముఖ్యమంత్రి సిరాజ్ కు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బిరుదును సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని 20 వరల్డ్ కప్ ను భారత జట్టు గెలుపొంది విషయం తెలిసింది. ఆ తర్వాత హైదరాబాద్ లో ఆడుతున్న సిరాజ్ కు హైదరాబాద్ లో క్రికెట్ అభిమానుల చేరిన సిరాజ్ మంగళవారం ఉదయం రేవంత్ రెడ్డిని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. సిరాజ్ కు సీఎం ఘనంగా సన్మానించారు. సిరాజ్ కు అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో తన అద్భుతమైన ప్రతిభను

ప్రదర్శిస్తున్నాడని, అందుకే ఈ రోజు అత్యున్నత స్థాయి క్రికెటర్లలో ఒకడిగా పేరు సంపాదించాడని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. సిరాజ్ కు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున ఉద్యోగం, ఇంటి స్థలం కేటాయింపులను అధికారులను ఆదేశించారు. హైదరాబాద్ లో లేదా నిజామాబాద్ లో ప్రాంతాల్లో అందుకు అనువైన స్థలాన్ని వెంటనే గుర్తించాలని, అలాగే ప్రభుత్వ ఉద్యోగం కల్పించేందుకు వెంటనే చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ఇటీవల, వెస్టిండీస్ ఆమెరికా వేదికగా జరిగిన పరీక్షల్లో, హాస్టల్ ఫుడ్ లో పురుగులు రావటం అతి తిని విషయం తెలిసింది. ఆ తర్వాత హైదరాబాద్ లో ఆడుతున్న సిరాజ్ కు హైదరాబాద్ లో క్రికెట్ అభిమానుల చేరిన సిరాజ్ మంగళవారం ఉదయం రేవంత్ రెడ్డిని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. సిరాజ్ కు సీఎం ఘనంగా సన్మానించారు. సిరాజ్ కు అంతర్జాతీయ క్రికెట్ లో తన అద్భుతమైన ప్రతిభను



చట్టిలో ఎలుక స్విమ్మింగ్

సుల్తాన్ పూర్ జేఎన్ టీఎం లో ఘటన ఆంధోళనలో విద్యార్థులొకం విశాలభారతి, స్పెషల్ బ్యూరో: ఇదివరకు హాస్టల్ లో ఉండాలనే పిల్లలు ఇబ్బంది పడేవారు. కానీ, ఇటీవల వెలుగులోకి వస్తున్న ఘటనలు చూస్తేనే హాస్టల్ అన్న ఆలోచన వస్తేనే భయపడేలా తయారయ్యింది పరిస్థితి. హాస్టల్ ఫుడ్ లో పురుగులు రావటం అతి తిని పిల్లలు ఆసుపత్రి పాలవుతున్న ఘటనలు వరుసగా జరగటమే ఇందుకు కారణం. తాజాగా సుల్తాన్ పూర్ లోని జేఎన్ టీఎం ఇంజనీరింగ్ కళాశాల క్యాంపస్ హాస్టల్ లో చట్టి సాంబార్ లో ఎలుకల ప్రత్యక్షమవటం కలకలం రేపింది. హాస్టల్ లో ఎలుక ఈత కొడుతూ తనివీటలు చేయాలన్నా

దెంట్స్ అవాక్కయ్యారు. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో సెట్టింగుల వైరల్ గా మారింది. వారం రోజులు క్రితమే ఫుడ్ క్రాంట్రాక్ట్ మార్కెట్ లో అందోళనకు దిగారు విద్యార్థులు. కాంట్రాక్ట్ ను మారుస్తామని ప్రిన్సిపాల్ హామీ ఇచ్చినప్పటికీ తీరు మారకపోవడంతో స్టూడెంట్స్ ఆందోళన చెందుతున్నారు. కాగా, ఈ ఘటనపై కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ స్పందించారు. సిబ్బంది నిర్లక్ష్యమే ఈ ఘటనకు కారణమని, చట్టి పాత్రపై మూత పెట్టకపోవడంతో అందులో ఎలుక పడిందని వివరణ ఇచ్చారు. దీనికి కారణమైన వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని, ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చూసుకుంటామని అన్నారు

విచారణ చేపట్టి నివేదిక ఇవ్వండి

ఈ ఘటనపై వైద్యార్థుల శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఘటనపై తక్షణం విచారణ చేపట్టి నివేదిక ఇవ్వాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్, ఆర్టీసీ, ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారులను ఆదేశించారు. ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చర్యలు చేపట్టాలన్న మంత్రి, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు విద్యా సంస్థల హాస్టల్స్, క్యాంపస్ లో తనివీటలు చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అహార భద్రతా నిబంధనలు పాటించిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారులు హాట్ లైన్లు, రెస్పాండెంట్ పాటు చేరాలి, హాస్టల్స్, క్యాంపస్ లో తరచూ తనివీటలు చేయాలన్నారు.

కాంట్రాక్ట్ కలెక్టర్ ఆగ్రహం మంత్రి ఆదేశాల మేరకు సంగారెడ్డి జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ మాధురి క్యాంపస్ కు వెళ్లారు. అక్కడ వంట గదిని పరిశీలించి, ఆపరిశుభ్రంగా ఉండటంతో కాంట్రాక్టర్ పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే మినీ కాంట్రాక్టర్ ను మార్చి కొత్త వారిని చేర్చుకోవాలని ఆదేశించారు. అంతకు ముందు విద్యార్థులను అడిగి వివరాలు తీసుకున్నారు. ప్రతిరోజు ఆహారంలో ఏదో ఒకటి వస్తున్నాయని విద్యార్థులు వాపోయారు. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన ఫోజునతో పాటు పరిశుభ్రమైన వాతావరణంలో ఆహారాన్ని వడ్డించాలని అదనపు కలెక్టర్ సిబ్బందికి సూచించారు.

OTT ప్లాట్‌ఫామ్లో యారో సినిమాస్ తాజా చిత్రం "విందు భోజనం" హల్చల్



హైదరాబాద్, 09 జూలై 2024 - యారో సినిమాస్ యొక్క తాజా బ్లాక్ బస్టర్, "విందు భోజనం", ఇటీవల ఆహార OTT ప్లాట్‌ఫామ్లో విడుదల చేయబడింది. విడుదలైనప్పటి నుండి, ఈ చిత్రం ఘనవిజయాలను సాధించింది. ప్రేక్షకుల మరలయ్యే ప్రేక్షకుల నుండి అద్భుతమైన స్పందనను అందుకుంది. కార్మిక ఎన్ డర్వకత్వం వహించిన "విందు భోజనం", సమస్తి తారాగణాన్ని కలిగి ఉంది మరియు ఒక ప్రత్యేకమైన సినిమా అనుభూతిని ఇస్తుంది. చలనచిత్రం యొక్క ఆకర్షణీయమైన కథాంశం, అద్భుతమైన ప్రదర్శనలు మరియు ఆకర్షణీయమైన విజువల్స్ తో తెలుగు సినిమా విక్షకులను ఆకర్షించింది. ఈ చిత్రంలో నటీనటులు: అఖిల్ రాజ్ ఉద్దేమల, విశ్వకర్మ హోలకర్, నిర్దేశక నిర్మాణం, అభిషేక్ బొద్దేపల్లి, హర్ష వర్మన్, అనిత చౌదరి, కేశవ్ దివక్, అశ్రీత వేముగంటి, మురళీకృష్ణ, బాల మరియు వీరబ్రహ్మం, అజయ్, దేవ్ దీప్ కుందు సినిమాలో రెండో అంబిషన్లు. రీ సంగీతం సమకూర్చారు. "విందు భోజనం"కు ఆహార ప్లాట్‌ఫామ్లలో ఉత్సాహభరితమైన స్పందన చూసి మేము సంతోషిస్తున్నాము" అని ఆరో అడ్వర్టైజింగ్ ఇండియా ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ వ్యవస్థాపకుడు & మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, యారో సినిమాస్ నిర్మాత - బాసం జగన్ మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. "ఈ చిత్రం అన్ని వయసుల ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకునే హై-క్వాలిటీ ఎంటర్టైన్‌మెంట్‌ను అందిస్తుందని, నమ్మకం మాకందరికీ ఉంది.



చియాన్ విక్రమ్ తంగలాన్ నేడు ట్రైలర్ రిలీజ్

చియాన్ విక్రమ్ నటిస్తున్న పీరియాడిక్ యాక్షన్ మూవీ "తంగలాన్". ఈ చిత్రాన్ని దర్శకుడు పా రంజిత్ రూపొందిస్తున్నారు. స్టూడియో గ్రీన్ ఫిలింస్ బ్యానర్ పై ప్రముఖ నిర్మాత కే.కె.జ్ఞానచేల్ రాజా నిర్మిస్తున్నారు. "తంగలాన్" సినిమాలో పార్వతీ తిరుచోడు, మాళవికా మోహన్ హీరోయిన్లుగా నటిస్తున్నారు. కోలార్ గోల్డ్ ఫీల్డ్, నేపథ్యంలో యధార్థ పుటల అధారంగా ఈ సినిమా రూపొందింది. "తంగలాన్" సినిమా త్వరలోనే వరల్డ్ వైడ్ గా గ్రాండ్ డియట్ రిలీజ్ కు రెడీ అవుతోంది. ఈ రోజు "తంగలాన్" సినిమా ట్రైలర్ రిలీజ్ అసాన్స్ మెంట్ చేశారు. ఈ నెల 10వ తేదీన "తంగలాన్" ట్రైలర్ రిలీజ్ చేస్తున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. ఈ సినిమా నుంచి అప్పటికే రిలీజ్ చేసిన టీజర్ కు హూడూక్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. "తంగలాన్" సినిమా కోసం విక్రమ్ మారినోయిన తీరు ప్రతి ఒక్కరినీ ఆశ్చర్యపరిచింది. "తంగలాన్" ట్రైలర్ పై కూడా మంచి ఎక్స్ పెక్టేషన్స్ ఏర్పడుతున్నాయి.....



కళింగ ఫస్ట్ లుక్ రిలీజ్

ప్రస్తుతం ఆడియెన్స్ టేస్ట్ మారిపోయింది. కొటీన్ మాన్ మసాలా కమర్షియల్స్ కంటే కంటింటి, కాన్సెప్ట్ సినిమాలను చూసేందుకు ఎక్కువగా ఇష్టపడుతున్నారు. ఈ క్రమంలో నూపర్ హిట్ 'కిరీసినీ' ఫిమ్ ధృవ వాయి మరో కొత్త కాన్సెప్ట్ బేస్డ్ సినిమాతో రాబోతున్నారు. ధృవ వాయి ఈ 'కళింగ' చిత్రంలో ప్రధాన పాత్రలో నటించడమే కాకుండా దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. బిగ్ హిట్ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ మీద డిప్లీ కో-ఎడిటి, పృథ్వీ యాదవ్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన టైటిల్, ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేశారు. రెజెండ్రి రైటర్ వి విజయదేవ ప్రసాద్ ఈ సినిమా టైటిల్ మరియు ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేసి టీకం ఆల్ ది డెస్ట్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకులు మామిడి హరికృష్ణ పాల్గొన్నారు. కళింగ అనే టైటిల్, ఫస్ట్ లుక్ చూస్తుంటే ఏదో ఇంటెన్సింగ్ కాన్సెప్ట్ ను ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురాబోతోన్నట్లుగా కనిపిస్తోంది. పోస్టర్ లో హీరో, అతని వెనకాల లక్ష్మీ నరసింహా స్వామి ఉగ్రరూపంలో ఉన్న విగ్రహం, హీరో చేతిలోని ఆ కాగడం, మొత్తం ఆ సెటప్ ను చూస్తుంటే సినిమా మీద ఇంటెన్సివ్ ట్రియేట్ అయ్యేలా కనిపిస్తోంది. ప్రేక్షకులకు అద్భుతమైన అనుభూతిని ఇవ్వబోతోందని ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను చూస్తేనే అర్థం అవుతోంది.

మెగాస్టార్ చిరంజీవి, విశ్వనాథుడు కమల్ హాసన్ లాంటి స్టార్ హీరోలతో కలిసి పనిచేయాలంటే హీరోయిన్లు అయిపోవాలి. వాళ్ళకి అద్భుతం కూడా కలిసిరావాలి. అప్పుడే వాళ్ళతో నటించే ఛాన్స్, కానీ చందమామ కాజల్ అగర్వాల్ విషయంలో మాత్రం అద్భుతం ఒక్కటే కాదు. అంతకు మించి లక్ ఉంటే తప్ప వయస్సులా లేదు. అవును ఈ హీరోలద్వారా విషయంలో కాజల్ కి చేదు అనుభవం ఎదురైంది. అనుభవం అనేకంటే చిన్నపాటి అవమానంగానే దీన్ని భావించాలని నెటిటివ్ సెన్స్ సైతం తెలిపింది. వివరాల్లోకి వెళ్తే... మెగాస్టార్ చిరంజీవి కథానాయకుడిగా నటించిన 'ఆదర్శ' సినిమాలో హీరోయిన్ గా ఎంపికైన సంగతి తెలిసింది. ఆమె పూర్వం కూడా చేసారు. చిరుకి మెయిన్ లీడ్ అమ్మ కావడంతో చాలా రోజులు పూటే తో పాల్గొంది. కానీ లిటిల్ అయ్యే సరికి తెరపై కాజల్ అక్కడ కనిపించలేదు. ఇదేంటి కాజల్ లేదని అభిమానులంతా సందేహపడ్డారు. కానీ ఆమె పోర్ట్రన్ ని చివరి నిమిషంలో తొలగించాల్సి వచ్చింది. సినిమా లెండ్రి పరిశోధన సహా ఆమె పాత్ర అంత కీలకం కాకపోవడంతో ఆమె పోర్ట్రన్ మొత్తాన్ని తొలగించారు. ఇదే రకమైన అనుభవం 'భారతీయుడు-2' లోనూ ఫేస్ చేస్తోంది. ఈ సినిమాలో కాజల్ తో పాటు రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ కూడా మెయిన్ లీడ్ కి ఎంపికయ్యారు. కాజల్ పై పూర్వం కూడా చేసారు. కమల్ సరసన కాజల్ ని చూడొచ్చని అభిమానులు ఆశపడ్డారు. కానీ నిరాశ ఎదురవుతుంది. ఆమె పాత్రని రెండవ భాగం నుంచి భారతీయుడు మూడవ భాగానికి తరలించారు. రెండవ భాగంలో కాజల్ పాత్ర అవసరం లేదని భావించి శంకర్ ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. కానీ ఆమె సహనాటి రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ పాత్ర మాత్రం ఉంటుంది. దీంతో మరోసారి కాజల్ కి చేదు అనుభవం తప్పలేదు. అభిమానులకు నిరాశ తప్పలేదు. ఎందుకీలా జరిగింది అంటే కాజల్ వద్ద కూడా సరైన సమాధానం లేదు. ఈ విషయంలో అమ్మడు సైతం అసంతోషిస్తూ ఉంది ఆమె మాటల్ని బట్టి తెలుస్తుంది. ఒకేసారి ఇలా అగ్ర హీరోల చిత్రాల నుంచి ఇలాంటి అనుభవం ఎదురయ్యే సరికి అభిమానులు నిరాశలో కూరుకుపోతున్నారు.

జాబ్ మాత్రమే టూరెట్...!

ఆంధ్ర, తెలంగాణ రైల్వే ని సొంతం చేసుకున్న "ది గ్రేటెస్ట్ ఆఫ్ ఆల్ టైమ్"



దశవతి విజయ్, క్రియేటివ్ డైరెక్టర్ వెంకట్ ప్రభు మోస్ట్ ఎన్టర్టైన్ మెంట్ ఇండియా ఎంటర్ టైమ్స్ "ది గ్రేటెస్ట్ ఆఫ్ ఆల్ టైమ్". AGS ఎంటర్ టైమ్స్ మెంట్ (P) Ltd బ్యానర్ పై కల్పతి ఎన్ అభ్యురం, కల్పతి ఎన్ గేజెట్, కల్పతి ఎన్ సురేష్ ఈ సినిమాని ప్రతిష్టాపకంగా నిర్మిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన ప్రమోషనల్ కంటెంట్ తోనే సుపర్ వైడ్ గా చూడబడబడే క్రియేట్ చేసిన ఈ సినిమా ఆంధ్ర, తెలంగాణ డిస్ట్రిబ్యూషన్ రైట్స్ ని ప్రముఖ నిర్మాణ, డిస్ట్రిబ్యూషన్ సంస్థ ప్రైవేట్ మాస్ డిస్ట్రిబ్యూటర్స్ LLLP సొంతం చేసుకుంది. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో చాలా గ్రాండ్ గా విడుదల చేయనుంది.

"ఆదిపర్వం" సాంగ్ లాంచ్



మంచులక్ష్మి ప్రధాన పాత్రలో నటించిన సినిమా "ఆదిపర్వం". శివకంఠంనెని, ఆదిత్య డి. ఎస్సర్ నోరోనా, శ్రీశైల ఫోన్, వెంకట్ కిరణ్, సత్యప్రకాష్, సుహాసిని ఇతర ప్రధాన పాత్రల్లో కనిపించనున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని రావుల వెంకటేశ్వర రావు సమర్పణలో అన్వితా ఆర్ట్స్, డిఎంఎంఎస్, డిఎంఎంఎస్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నాయి. తెలుగులో పాటలు కన్నడ, హిందీ, తమిళ, మలయాళంలో వీరియండిక్ డ్రామాగా "ఆదిపర్వం" సినిమాను రూపొందిస్తున్నారు దర్శకుడు సంచిత మోగిలే. అన్ని కార్యక్రమాలు పూర్తయ్యే "ఆదిపర్వం" సినిమా త్వరలో ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ థియేట్రీల్లో రిలీజ్ కు రాబోతోంది. ఈ సినిమా సాంగ్ లాంచ్ కార్యక్రమాన్ని, హైదరాబాద్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దర్శకుడు సంచిత మోగిలే మాట్లాడుతూ - "ఆదిపర్వం" సినిమాకు తన రాష్ట్ర సాంస్కృతిక అంశాలను తెలుగు వెంకటేశ్వర రావు గారికి, ఇతర సహ నిర్మాతలకు, ఘంటా శ్రీనివాసరావు గారికి థ్యాంక్స్. "ఆదిపర్వం" లాంటి భారీ చిత్రాన్ని ఇంత త్వరగా పూర్తి చేయడం సంతోషంగా ఉంది. ఈ సినిమాలో వందలాది మంది కొత్త నటీనటులు నటించారు. మా ప్రాజెక్ట్ లోకి మంచు లక్ష్మి గారు రావడంతో ప్రాజెక్ట్ స్వరూపమే మారిపోయింది. సినిమాకు శ్రేష్ట నిర్మాణం. ఆమె నాగలూపురం నాగమ్మ, కార్తీకర్ లో "ఆదిపర్వం" లో నటించారు. ఈ సినిమా కోసం ఆమె చేసిన యాక్షన్ సీక్వెన్సులు హైలైట్ అవుతాయి. 50 ఫీట్ల నుంచి దూకే స్టంట్స్ మంచు లక్ష్మి చేశారు. ఆమె డెడికేషన్ కు హోంట్. అలాగే మా మ్యూజిక్ డైరెక్టర్స్, సినిమాలో గ్రాఫర్ హిట్ ఎంతో కృతజ్ఞులు. హిట్ నాతో బాధి సినిమా చేస్తున్నాడు. "ఆదిపర్వం" లాంటి మంచి సినిమాను మీడియా వాళ్ళంతా ప్రేక్షకుల దగ్గరకు చేరుస్తారని ఆశిస్తున్నా. అన్నారు. నటి మంచు లక్ష్మి మాట్లాడుతూ - "ఆదిపర్వం" లాంటి భారీ చిత్రాన్ని ఇంత త్వరగా నీజే వర్క్ తో సహా కంప్లీట్ చేస్తారని నేను అనుకోలేదు. ఈ సినిమాకు ఒక భగీరథ ప్రయత్నం చేశారు మా దర్శకుడు సంచిత. ఆయన థ్యాంక్స్ చెబుతున్నా. టీమ్ అంతా ప్యాషన్ తో కృషిచేసి పనిచేశారు. నేను లాస్ట్ ఇయర్ మొత్తం గాలిలోనే రోస్ట్ పై స్టంట్స్ చేస్తూ ఉన్నాను. అంత యాక్షన్ చేయించారు ఈ సినిమాకు. మూడు లోకేషన్స్ లో వర్క్ చేశాను. "ఆదిపర్వం" టీమ్ అందరికీ థ్యాంక్స్. ఇప్పుడు "ఆదిపర్వం" చేశాను. దేవత అయినా దెయ్యం అయినా నన్నే అప్రైజ్ అవుతున్నారు. "ఆదిపర్వం" మీ అందరికీ నచ్చేలా ఉంటుందని చెప్పగలను. అన్నారు.